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Texte de la question

M. Pierre Cordier appelle l'attention de M. le ministre d'État, ministre de l'intérieur, sur les effectifs des forces de
l'ordre dans le département des Ardennes. Il aimerait connaître les effectifs réels de la gendarmerie nationale pour
ce département, compagnie par compagnie et brigade par brigade, ainsi que le nombre de postes vacants.

Texte de la réponse

  Au 30 juin 2017, les effectifs réalisés du groupement de gendarmerie départementale (GGD) des Ardennes sont de
22 officiers (dont 1 officier du corps technique et administratif), 370 sous-officiers de gendarmerie (SOG), 10 sous-
officiers du corps de soutien technique et administratif (CSTAGN), 92 gendarmes adjoints volontaires (GAV) et 5
personnels civils. L'effectif total est donc de 499 personnels, pour un effectif autorisé de 518 personnels. Le GGD
des Ardennes affiche donc un déficit global de 19 personnels (soit - 3,67%), dont 15 sous-officiers de gendarmerie.
La région de gendarmerie Champagne-Ardenne se verra affecter 59 élèves-gendarmes pour l'ensemble de ses
unités, entre juillet et décembre 2017. La compagnie de gendarmerie départementale de Rethel affiche un effectif
réalisé de 77 personnels (2 OG, 52 SOG, 1 CSTAGN, 22 GAV) : - Un groupe de commandement à l'effectif de 5 ;
- Le Peloton de Surveillance et d'Intervention Gendarmerie (PSIG) de Rethel compte 17 personnels ; - La
communauté de brigades (COB) de Rethel compte 27 personnels ; - La COB d'Asfeld compte 20 personnels ; - La
brigade de recherches (BR) de Rethel est à l'effectif de 8. La compagnie de gendarmerie départementale de Revin
est à l'effectif de 114 personnels (3 OG, 78 SOG, 1 CSTAGN, 32 GAV) : - Un groupe de commandement à
l'effectif de 5 ; - Le PSIG de Vireux-Wallerand est à l'effectif de 13 personnels ; - La COB de Revin est à l'effectif
de 32 personnels ; - La COB de Givet est à 19 personnels ; - La COB de Rocroi est à 21 personnels ; - La COB de
Renwez est à 18 personnels ; - La BR de Revin est à l'effectif de 6. La compagnie de gendarmerie départementale
de Sedan est à l'effectif de 117 personnels (4 OG, 89 SOG, 1 CSTAGN, 23 GAV) : - Un groupe de commandement
à l'effectif de 5 ; - Le PSIG de Sedan est à l'effectif de 16 personnels ; - La COB de Sedan est à l'effectif de 21
personnels ; - La COB de Carignan est à l'effectif de 17 personnels ; - La COB de Vrigne-aux-Bois est à l'effectif
de 32 personnels ; - La brigade territoriale autonome de Nouzonville est à l'effectif de 17 personnels ; - La BR de
Sedan est à l'effectif de 9. La compagnie de gendarmerie départementale de Vouziers est à l'effectif de 46
personnels (3 OG, 34 SOG, 1 CSTAGN, 8 GAV) : - Un groupe de commandement à l'effectif de 5 ; - La COB de
Vouziers est à l'effectif de 25 personnels ; - La COB de Bairon-et-ses-environs est à l'effectif de 16 personnels.
L'escadron départemental de sécurité routière (EDSR) est à l'effectif de 44 : - Un groupe de commandement à
l'effectif de 4 ;  - Le Peloton Motorisé de Retel est à l'effectif de 15 ; - Le Peloton Motorisé de Charleville-Mézières
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 est à l'effectif de 25.  Dans le cadre du Pacte de sécurité, les effectifs autorisés ont été renforcés de 12 SOG, au sein
des unités suivantes : - Le PSIG de Vireux Wallerand : + 2 SOG ; - La COB de Vrigne aux Bois et de Revin : + 2
SOG par unité ; - Le Peloton Spécialisé de Protection de la Gendarmerie (PSPG) de Chooz : + 6 SOG.
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